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He coBceM moHSTHO "JIeMKOUUTH 6 KBO", YTO 3TO 3HAUUT. YTOYHUTE, TaK KaK I10 3TOMY ITOKA3aTeJIo
OTIpeneNsaieTcs, eCTh MUOCIEPMUS UIH HeT.

Kpome 3TOT0, BEPOSITHOCTh 3a49aTHSI €CTECTBEHHBIM ITyTEM IIPU TAaKOW CIIepMOTrpaMMe MOXKeT ObITh
CHUXKeHa (IIpexke BCero, 3a CUeT yMeHbllIeHus o0beMa criepMel). [1o OfflHOM cliepMorpaMMe
OKOHYATEJIbHBIX BHIBOOOB HE OEJIAI0T, HOSTOMY cnenyeT BEITIOJTHUTE MCCIIEAOBAaHKE ITIOBTOPHO (KaK
MUHUMYM - Yepe3 2 - 3 Hefesu I UCKITIoueHus omubky mabopaTopun). Ecnu n3aMeHeHUs
COXPAHSTCS, TO He0OXOOUMEI OCMOTP M 00CTeqoBaHKe V aHIPOJIOTA AJIST BHISICHEHUS TPUYUHEI
u3MeHeHU u nogbopa IevyeHus.



